



资料图片

“啤酒小龙虾，兄弟聚一下”。又到小龙虾的季节，宁波的吃货们都安排上了吗？记者昨天走访市场了解到，近段时间小龙虾价格便宜不少，菜市场每500克才20元出头，让不少吃货们实现了“小龙虾自由”。

□记者 史妮超 通讯员 刘琦

批发价500克只要十几块！ 小龙虾真要跌成“白菜价”？ 气温在攀升 小龙虾价格在走低

■ 市场观察

500克只要十几元 小龙虾价格大幅“跳水”

每年从4月下旬开始，整个餐饮市场基本上就成了小龙虾的天下。不过，作为近几年当之无愧的“夜宵流量担当”，今年小龙虾并未如此前预期般“大杀四方”。

家住鄞州区中河街道的胡女士是小龙虾狂爱者，每逢周末都会买上几斤自己下厨烹饪。“小龙虾3月份上市的时候，贵得吓人，菜市场里每500克要60多元，还很难买得到；4月份每买500克还要30多元，这段时间菜市场20元出头就能买到了。”

昨日，记者走访宁波中心城区部分菜市场、超市了解到，近期小龙虾价格确实便宜了不少，环比降幅超过50%。如按个头大小来购买的话，20克以下的小虾规格17-18元每500克，20克-35克的中虾规格22-24元每500克，35克-45克的大虾规格28-30元每500克。比起往年，这个价格便宜多了，吸引较

多市民购买。

在宁波水产品批发市场的小龙虾交易区，做了多年小龙虾生意的朱银龙告诉记者，最近这段时间小龙虾的价格不是今年最低价了，“还算是有点涨回来了”。

“5月1日前后价格跌到近年来的谷底吧，20克-30克的中虾规格批发价跌到了12-13元每500克。要知道3月初上市的时候，这个规格的小龙虾，我们这儿的批发价都要50元左右。1个多月的时间价格就像过山车。”朱银龙说。

“5月份的价格之所以最低，主要原因在于小龙虾大量上市。”批发商告诉记者，每年到了这个时候，小龙虾的价格就会逐渐回归理性。虽说降价是正常现象，但相较于去年同期，由于养殖户大批入局，上市量同比增加3成，小龙虾的整体价格还是跌了些。

■ 业内分析

天气和市场决定需求 后期价格或有回升

不过吃货们要抓紧时间。

小龙虾的价格波动其实是有规律的。宁波市餐饮协会小龙虾分会会长林朝英分析称，受限于天气、市场、季节等多种因素影响，小龙虾的价格呈现出“V字形”的变化。在每年的二三月份价格达到顶峰，然后价格就会不断下降，五六月到谷底，到了下半年的七八月份价格又开始回升。

对于小龙虾的后市，林朝英分析说，当前小龙虾批发价格走低对全年的整体价格不会产生太大影响。因为小龙虾有着较为雄厚的消费基础，总体来看，小龙虾价格是逐年往上走的。“去年最高峰的时候，宁波人一天要吃掉10万公斤的小龙虾，今年的需求量也是比较乐观的，预计同比增加20%左右。”

此外，林朝英还表示，目前从消费角度而言，是吃小龙虾最好的时候了。“一方面小龙虾集中上市、量大价低，价格是一年中最为实惠的。另外从口感角度而言，现在也是小龙虾肉质最好的季节。”

■ 餐饮酒家

对折满减是常规操作 也有人99元2公斤赚人气

小龙虾的价格不断下跌，吃货们的春天要来了？

确实，批发价一降，不少卖小龙虾的餐饮商家就有了促销空间。记者走访了解到，目前买三送一不少餐馆的常规操作，也有商家打出了“99元4斤”的促销力度，吸引人气。

昨天在城隍庙商圈的一家牛肉火锅店内，记者看到，尽管是工作日中午，但是里面基本都坐满了食客。记者走进店内，老板的第一句话就是“要不要来4斤小龙虾”。

“小龙虾是宁波市民比较认可的餐饮消费单品。这段时间因为批发价下降了不少，我们就选择把小龙虾作为促销主力，99元4斤的价格，刨除人工、店租之类，说实话是没什么赚头的，主要就是聚集一下人气。”

在美团、饿了么平台上，对折满减更是大部分小龙虾餐馆的常规操作。如老牌小龙虾餐馆0574打出了“满100元减40元”的折扣；兄弟龙虾“满35元减15元，满75元减23元”；虾得瑟烧烤龙虾“满39元减22元，满69元减35元”等。

宁波大榭开发区金源包装材料有限公司 年产20万吨功能性聚酯及薄膜技改项目 环境影响评价公众参与第二次公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

全文网络链接：www.jinyuanpacking.com

纸质报告书查阅方式：联系郑鸿飞，13586869186。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围主要为项目拟建地周围居民及单位，以及社会各界人士。

三、公众意见表的网络链接

www.jinyuanpacking.com

四、公众提出意见的方式和途径

公众可将填写完整的公众意见表发送至建设单位联系人电子邮箱或以信函方式邮寄至联系人。

五、联系人及联系方式

建设单位：宁波大榭开发区金源包装材料有限公司

联系人：郑鸿飞 电话：13586869186

电子邮件：13586869186@139.com

六、公众提出意见的起止时间

公众请于本公示发布之日起十个工作日内与建设单位联系，反馈对项目在环保方面的意见和建议。

宁波大榭开发区金源包装材料有限公司

2019年5月22日

■ 基金一览

公募业内首创，定投主题APP问世

如何让投资者获得更好的定投体验？基金公司也在持续探索。已坚持推广定投14年的老牌公募基金公司——融通基金日前在智能定投领域又有重大创新，推出公募基金行业首个以定投为主题的理财APP“融通定投宝”，开启公募基金行业先河。

“融通定投宝”是一款主打“一站式定投管理”的基金理财APP，具有智能买入、策略止盈、定投生命周期管

理、智能定投陪伴等创新服务。“融通定投宝”的定投策略由融通基金指数与量化投资部提供策略组合开发，该团队长期专注于量化投资领域，成员专长涵盖量化选股、智能算法、投资策略开发等。融通定投宝策略通过创新定投系数机制，实时监测定投计划，判断最优定投金额和把握止盈时机，为用户锁定目标收益率。

上市公司分红再创新高 工银瑞信深证红利ETF年内涨幅超38%

继2017年首次破万亿后，上市公司分红再创新高，2018年2787家上市公司共实施现金分红1.15万亿元，股息率从2014年的1.85%增至2018年的2.41%，已经与标普500指数和道琼斯工业指数等国际指数大体相当。业内人士指出，分红总额和股息率的提升，表明上市公司盈利能力稳定性较高，投资者可通过红利指数一键捕获具有优质基因的“现金奶牛”。银河证券数据显

示，今年以来截至5月10日，工银瑞信深证红利ETF涨幅达38.67%，蝉联同类第1，跑赢同期上证综指17.86%的涨幅逾2倍。

近期市场由快速上涨转入调整震荡，深证红利指数市盈率低于上市以来的中值水平，处于低位配置的良好时机。场内外投资者可以分别通过工银深证红利ETF或其联接基金，一键“打包”高分红优质公司。